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Me apopun éva SVokoio mpofinua

IMa to KoKAopa Tov dumAavoy oyfuatog divoviot 0Tt T0 PoATO-

R, R
HETPO pe ecmteptkn avtiotaon R,=500Q deiyvel Evoeitn Vv=Vae A —AA— B J\/\3/P r
=50V, Ri=200Q, R»=500€, ev® 10 180viKd OUTEPOUETPO dELYVEL o
évoeién [L=0,3 A. -
A Z
. ’ , . , . RZ E R4
i) No Bpebei n taon Vas kobog kot n évtaon 11 mov dwappéet
Tov KAGdo AB tov KuKA®paTOC. I -
V

ii) Na Bpebovv ot evidoeig Tmv pELUATOV TOV S10PPEOVY TOVG

500 AAAOVG OVTIGTATEG KOL TNV TNYN TACEMG V.
iii) Av R3=250Q va vmoAoyiotovv:
o) H Ty ™ avtictaonc Ra.

B) H tdon V.
Amavryon:

Y10 dumhavo oynpa £xovv onuelmdel OAES 01 EVIAGELG TOV PELUATOV TTOV gppavifovtal, 6mov I, 1 évtacn Tov

PELLLOTOG TTOL dlappéet To Portopetpo. o Ty éviacn Tov ped- I, I
A — R B R; —

LLOTOG TTOL S1aPPEEL TO BOATOUETPO EYOVLE:

I _ b _ S0 =0,14
v R, 5000

E&dAdov yia tnv tdon oto dkpa Tov avtiotdrn R, égovpe:

Vo=Vie=1LR=0,3-500V= 150V

i) To dvvopkod oto onpeio A gival ico pe T0 SLVOUIKO GTO OT)-
peio A. AAAG ToTE 1) Thon Vae= V2, ypdoetat:
Vo=V4- VeE= Va4-VE= (V4-VB)+ (VB-VE) —
Vo=Vapt Ve — Vo=Vap+ Vi (1) —
Vag=V>-Vi= 150V-50V=100V.
AM\G TOTE 0o Tov vopo tov Ohm yw tov avtiotdrn Ri maipvovpe yio v évtaon tov pedpoTog Tov
Swappéet To Tunua AB:

_ Vap 100V
L7 R, T 2000

ii) E@appolovtag tov 1° kavéova tov Kirchhoff yia o xépfo B maipvoope:

L=+ — 3=I;-I, —
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1;=0,54- 0,1 A= 0,4 A.
Me avtictoyn epappoyn otov kopupo E, maipvovpe:
L+L=1;—
Li=DL+1, =034+ 0,14 =04A.
Téhog and tov Koppo A:
I=11+L=054+034=084

iii) Amo6 tov vopo tov Ohm ywa Tov avtiotdtn Rs maipvovpe:

1%
13=_Br—’VBr= I3-R; —
R

Vgr = I+ Ry = 0,4 250V = 100V
a) Opwg Ver=VeetVez (2) omorte:
Vez=Var-Vae=100V-50V = 50V —

T, T 044

B) H téom V ota dxpa Tov cuetipatog ival ion:
V=V4-Vr=Va-Va+tVe-Vr =(Va-Va) + (V-Vr)=Vas+Var (3)
V="Vap+Vpr = 100V+100V =200V
2xyoiio.
Orvoyéoeig (1), (2) ko (3) dev etvon Timota GAAO amtd TV gpappoyn tov 2°° kavova tov Kirchhoff. ..

Daivetal vo KpatovV KOAG 01 anOWELG TOV VTEVOVVAOV Y10 TOV OPIGUO TNG VANG, OTL OEV TPEMEL VOl S0 TEL.

MdAdov Eyxouv dikio, AA®oTE glvat TOAD oNUOVTIKO 0 poBNTAG va yvaopilet ot

Akopn, pe ta BoAtdpetpa V4, V; kot Vy HETPAWE TIG TROELG OTa GKpa TwY
Ry, Ry kal Ry avtiotowa. Eival Vy = 2V, V; = 4V ki V; = 6.

MNapatnpoUps otL: Vo =Vi+V;+V, (10)
Ao TV 0mddEIEN Y1 T GVVOEST| OVTIGTAGEWDY GE GEPA. ..

00?0, Kipie, pvrokiny 1@ otopati pov kai 00pav meproyijc mepi Ta y€iAn pov...

dmargaris@gmail.com
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